

哈曼被国际足联终身“禁足”



哈曼。(本报资料照片)

据新华社苏黎世7月23日体育专电(记者马邦杰)国际足联道德委员会23日宣布,他们发现亚足联主席哈曼在国际足联主席竞选中用金钱换取选票,因此这位62岁的卡塔尔人被终身禁止从事所有与足球有关的活动。这同时意味着他将不再担任亚足联主席。

负责审理这一事件的国际足联道德委员会副主席、纳米比亚法官达玛塞博23日在国际足联总部召开的新闻发布会上宣布:“官员宾·哈曼先生在此被终身禁止从事所有与国家层面的足球活动……这与我们委员会此前宣布的零容忍政策是一致的。”

哈曼的律师古兰德在达玛塞博的新闻发布会上结束后,马上就召开了一个发布会。他说:“哈曼先生拒绝认可道德委员会发现的罪证,坚持他的清白。他将通过各种途径为此战斗。我们现在请求国际足联向媒体公开与此调查有关的卷宗。”

哈曼早就表示,如被判有“罪”,他将向

体育仲裁法庭甚至国际足联影响够不到的民事法庭提出上诉。如果体育仲裁法庭接受他的上诉,最早也要在今年12月份才会开庭审理。

作为国际足联资深执委,哈曼是这一国际足球管理组织107年历史上第一个因腐败而被罢免的高官。亚洲足球自2002年至今将近10年的“哈曼时代”由此也宣告结束。谁将填补他在亚足联留下的权力真空,成为下一个值得关注的话题。如果亚足联代理主席吉吉龙能够“扶正”,他也将顺理成章地取代哈曼成为国际足联执委。

今年上半年,哈曼高调竞选国际足联主席,挑战现任掌门布拉特。然而,就在国际足联召开大会进行投票选举主席前夕,他突然宣布退出竞选,并沉痛陈词:“让我难过的是:为我笃信的事业奋斗竟然要付出国际足联声誉受损的巨大代价。我不能容忍我深爱的这个名字因为两个人之间的竞争而深陷污浊。”

随后,可能促使他退选的真正原因浮

出水面,原来他被举报贿选,即使自己不主动退出,也要被国际足联道德委员会勒令退出。举报他的是他在国际足联的同僚、北美及加勒比地区足联秘书长布拉泽。后者在给道德委员会提供的材料中证明,哈曼在5月10日、11日去加勒比地区游玩期间,送给该地区的25家足协每家4万美元现金。

国际足联道德委员会随后暂停哈曼的职务,并委托前美国联邦调查局官员弗雷赫等组成独立调查小组对他的贿选事件进行了长达6周的调查,拿到了更多证据。

道德委员会22日、23日举行听证会讨论如何处罚哈曼。卡塔尔人并未现身国际足联总部进行最后的辩解。他取消了酒店预订,并在自己的博客上表示,这个听证会只是个过场,“国际足联几周前已将我定罪,这次听证会毫无公正性可言”。

达玛塞博还宣布,加勒比地区足联的两位官员因协助哈曼发送贿金均被处以“禁足”一年的处罚。

文娱 传真

大型京剧音乐史诗《长征组歌》首演

据新华社北京7月24日专电(记者白瀛)中国戏曲学院创作排演的大型京剧音乐史诗《长征组歌》23日晚在学院大剧场首演。创作者在原歌词的基础上,用京剧的声腔板式、行当角色以及多种演唱形式和音乐风格,重新演绎了这部经典红色作品。

演出以近似于“清唱剧”与京剧表演相结合的音乐形式呈现,由民族管弦乐队和京剧乐队组成的混合乐队演奏,由合唱队与京剧各行当演员独唱、轮唱(联唱)等形式进行表演演唱,同时伴以京剧舞台的表演动作。

据导演之一王绍军介绍,演出以学院音乐系师生为主创团队,同时邀请了中央音乐学院作曲系部分教授参与创作,由张茜、康静、王嘉庆、王艳、丁晓君、张茜、贾幼松等学院教师和京剧院团演员主演。

据介绍,京剧音乐史诗《长征组歌》将于10月参加在武汉举办的第六届中国京剧艺术节,11月初在国家大剧院正式对外演出。

建党90周年献礼片《少年邓恩铭》8月上映

新华社北京7月24日专电(记者白瀛)建党90周年献礼影片、双百人传记影片《少年邓恩铭》将于8月在全国上映。影片以中共一大代表邓恩铭为原型,讲述了邓恩铭少年时期在家乡贵州的成长故事。

邓恩铭,1901年出生于贵州省荔波县水浦村一个普通的水族家庭,1921年春参与发起建立济南的共产党早期组织,同年7月赴上海出席中共一大,是最年轻的代表,也是唯一的少数民族代表。他曾先后领导胶济铁路工人大罢工和青岛全市工人大罢工,1931年4月5日凌晨被国民党军警枪杀于济南纬八路刑场,年仅30岁。

影片由贵州剧作家蔡葵担任编剧,中影集团副总经理、中国儿童电影制片厂厂长江平和台湾导演李作楠、香港导演伊峰联合执导,张一山、史磊、吴军、何赛飞、蒲巴甲、仲星火、午马、翁虹、苏有朋等30位知名演员联袂演出。

英国女歌手怀恩豪斯死于家中

新华社北京7月24日专电 英国流行乐坛2000年以来最有特点的女歌手之一艾米·怀恩豪斯23日被发现死于位于英国首都伦敦北部的公寓内,年仅27岁,目前死因不明。

以行为叛逆而著称歌坛的怀恩豪斯长期被毒瘾困扰,曾因此未能参加2008年格莱美颁奖典礼。当年,她凭借个人第二张专辑《重回黑色怀抱》及专辑中的歌曲《复原》获得5项格莱美奖。

英国警方说,正在调查怀恩豪斯死亡的原因,现阶段情况不明。媒体关于怀恩豪斯可能死于吸毒过量的报道目前只是猜测。

怀恩豪斯出生于1983年9月,被称为灵魂乐小天后。她在2007年全英音乐奖中获评“英国最佳女歌手”,并于2008年斩获5项格莱美大奖。但在事业取得成功的同时,怀恩豪斯怪异的生活方式和举止也备受关注,吸毒、酗酒、自虐和打人行为频繁见诸报端。

今年6月,怀恩豪斯在欧洲巡回演唱会塞尔维亚站的一场演出中遭歌迷狂嘘,随后取消巡回演出剩余全部演出场次。

传莱昂纳多与布莱克分手 男方母亲不满对方吹嘘

据外国媒体报道,莱昂纳多与女友布莱克分手,原因是莱昂纳多的母亲棒打鸳鸯。此前,莱昂纳多带布莱克去见母亲,而莱昂纳多的母亲对布莱克以自我为中心的表现极度不满。因为在会中,布莱克一个劲地吹嘘自己是香奈儿的代言人,并对自己在《绯闻女孩》中的表现说个没完,于是莱昂纳多的母亲十分恼火。该媒体还绘声绘色地说,据布莱克的好友透露,失恋之后的布莱克生活一团糟。

成都

“绯闻女孩”梅斯特 起诉母亲盗用医疗费买化妆品

近日,好莱坞女星“绯闻女孩”莉顿·梅斯特将其母亲康妮·梅斯特特告上法庭,称其盗取自己为弟弟支付的医疗费,用于购买化妆品等私人用途。

因出演热播剧《绯闻女孩》而走红的女星莉顿·梅斯特陷入家庭纠纷,并诉诸法律。莉顿称母亲康妮一直拒绝外出工作,因此无法支付弟弟的高额医疗费。因此,她和母亲协定每个月由自己支付7500美元的医疗费,以求弟弟的健康获得保证。但是莉顿向法院表示,她发现这笔钱并没有全部用于弟弟的治疗,而是被母亲用做购买化妆品,在与母亲交涉无效后诉诸法庭。

而其母亲康妮则表示,自己和女儿曾经达成口头协定,由女儿每月支付自己1万美元的生活费,但是莉顿从未履行这一承诺。对此,莉顿向法院申诉称其母说谎,她们之间从未有过上述口头协定。对于莉顿的回应,其母称若自己每月得不到这些钱,将另案起诉,向女儿追讨300万美元的赡养费。

广报



↑7月23日,在西班牙戏剧之乡、中部城市阿尔马格罗,中国艺术家以中文为舞台语言上演话剧《堂吉珂德》。7月23日和24日,伴着热情奔放的音乐和美轮美奂的光影效果,由孟京辉导演的话剧《堂吉珂德》在第三十四届阿尔马格罗国际古典戏剧节上首次登陆西班牙,31位来自中国话剧剧团的艺术家为当地观众带来了精彩演出。

新华社记者 陈海通 摄(新华社发)

↓7月24日,在韩国首都首尔,韩国人气组合“少女时代”的成员在首尔奥林匹克体育场出席“2011 GIRLS' GENERATION TOUR”演唱会的新闻发布会。

朴真熙 摄(新华社发)



↑7月23日,北京歌剧舞剧院演员陈瑜璐在《尚·韵》中表演单弦岔曲《太虚幻境》。

当日,为弘扬京剧文化、传承戏曲艺术,北京歌剧舞剧院精心打造的情境鼓曲剧《尚·韵》在国安剧场首演。该剧综合运用当代舞台多元的表现手法,将单弦、京韵大鼓、梅花大鼓、北京琴书等表演形式进行现代“包装”,赋予传统鼓曲新的内涵。

(新华社发)



《变3》剧照。(本报资料照片)

《变3》内地上映遭“绑价” 与国产片捆绑销售

虽然比北美晚上映了20多天,但仍抵挡不了影迷对《变形金刚3》的热情。上周五该片登陆内地院线,首日票房近亿元。而就在该片上映的第二天,某上海网友在微博上爆料称上海曹杨影城将《变形金刚3》(简称“变3”)和国产片《杨善洲》捆绑销售。在该网友出示的电影票上,“变3”的标价为20元,《杨善洲》的标价为60元。

对此,该影城工作人员称,此举是为推广优秀国产片。而该影院所属的上海联和院线副总吴鹤冲则表示,并未强制影院双片连映。而“变3”出品方及《杨善洲》发行方华夏公司均未对此表态。

杨林

体坛 速递

邱波获世锦赛男子10米台金牌 “梦之队”包揽十金完美收官

新华社上海7月24日电(记者李学梅、聂云鹏)24日下午,上海世界游泳锦标赛结束了最后一个跳水项目的争夺,中国小将邱波以绝对优势获得男子10米跳台冠军。至此,中国跳水队包揽了本届世锦赛全部10枚金牌,成为世锦赛历史上第一支成就“大满贯”的代表队。

在当天的决赛中,邱波发挥稳定,从第一轮起就确立了领先优势。此后他一骑绝尘,最终以585.45分夺冠。美国选手布迪亚以544.25分获得亚军,季军则归属德国名将克莱因,他的成绩是534.50分。

在2007年墨尔本和2009年罗马世锦赛上,男子10米台的金牌分别被俄罗斯名将加尔佩林和英国“金童”戴利获得。

朱晓虎、唐思楠分获 象棋全国冠军赛男、女冠军

新华社北京7月24日电 第八届“威凯杯”全国冠军赛暨象棋一级棋士赛24日在北京中国棋院落幕,江苏选手朱晓虎和浙江选手唐思楠分别获得男、女组冠军。

经过四天的激烈对弈,朱晓虎以九战五胜四和积14分的优异成绩拔得男子组头筹,同时胜率达到了77.8%,获得了申报象棋大师(运动健将)称号资格。广东选手许国义、参加男子组比赛的女子特级大师北京选手唐丹分获亚军和季军。火车头体协的孙博、山东的李翰林和河北的陆伟韬分列第四到第六名。

女子组方面,唐思楠七战六胜一和积13分夺得冠军。浙江选手陈青婷和天津的王晴分获第二、第三名。

本次赛事男子组前六名和女子组前三名均获得2011年全国象棋锦标赛(个人)参赛资格。

河南省青少年传统武术锦标赛日前结束 孟州少林武术院四个项目进入前三

本报讯(通讯员刘越)2011年河南省青少年传统武术锦标赛日前结束,孟州少林武术院代表队7名运动员在4个项目的比赛中进入了前三名。

本次大赛由河南省体育局主办,河南省武术运动管理中心、焦作市体育局承办,来自全省48支代表队的781名运动员参加了比赛。经过3天激烈角逐,孟州少林武术院代表队的张鑫鑫获得少林通背拳比赛第一名,张天豪、袁涛获得拳术对练比赛第二名,张少波、卜晓峰获得器械对练比赛第二名,司孟佳获得少林梅花拳比赛第三名,王志坤获得少林通背拳比赛第三名。

全市保障性安居工程建设项目开工率排名 通报

为强力推进全市保障性安居工程建设,确保省定保障性安居工程工作任务2011年8月底前开工建设,年底前完成实物工程量的50%,市定保障性安居工程工作任务2011年年底前开工建设,续建工程2011年11月底前竣工,完成棚户区改造征收任务,根据焦作市保障性安居工程工作领导小组《关于加大我市保障性安居工程工作督察力度有关问题的紧急通知》(焦安居〔2011〕1号)文件要求,由保障性安居工程工作领导小组抽调有关人员组成的四个督查组,在7月

21日对全市保障性安居工程项目建设情况进行了专项督察,现将全市保障性安居工程项目省定责任目标开工率排名予以通报:

第一名:武陟县;第二名:解放区;第三名:中站区;第四名:修武县;第五名:山阳区;第六名:马村区;第七名:温县;第八名:孟州市;第九名:沁阳市;第十名:博爱县。

焦作市保障性安居工程工作领导小组
2011年7月25日

焦作市第五人民医院招聘启事

焦作市第五人民医院(原公费医院)是一所集医疗、教学、科研、预防、保健、急救为一体的现代化综合二级甲等医院。目前,新建内科楼已投入使用,外科楼即将装修完成,现诚聘内、外、妇、儿科及医技专业技术人员10名。

联系电话:2310703

招聘公告

根据工作需要,中站区面向社会公开招聘事业单位工作人员81名,其中教师20名,卫生系统45名,其他单位16名。

报名时间:2011年8月1日至8月7日(星期六、星期日不休息)

报名地点:中站区就业服务中心大厅(中站区政府西邻) 详情请登录焦作市人社局网站(www.hajz.hrss.gov.cn)或中站区政府网站(www.jzzzq.gov.cn)查询。

咨询电话:2946540 2958036 2945907

焦作市中站区公开招聘事业单位工作人员领导小组
2011年7月25日

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2011年8月3日9时30分在本公司拍卖厅公开拍卖原孟州市煤矿机械厂机器设备及房产。

有意竞买者,请于拍卖日前携带本人有效身份证件及竞买保证金到我公司办理竞买登记手续,竞买不中者,竞买保证金于会后全额无息退还。

预展时间:自公告之日起
预展地点:标的物所在地
咨询电话:(0391)2622222 13939158862
公司地址:河南省焦作市朝阳路203号

焦作市正大拍卖有限责任公司

延伸阅读

刘嘉玲经营上海餐馆倒闭 告示称迁址北京

近日,有人爆料称刘嘉玲开在上海闹市的创意菜餐厅突然关门。门口贴着告示:“感谢您一直以来的支持,本店因租约到期,于7月8日停止营业,搬迁至北京市朝阳区东三环中路……”

姚明亮相世游赛引围观 幽默称女儿不适合跳水

7月23日17时许,姚明低调亮相“月亮湾”内的贵宾席,陪伴他的还有姚之队负责人章明基。当记者询问姚沁蕾今后是否会考虑跳水时,姚明用惯常的幽默予以化解:“我女儿啊?你见过哪一个跳水运动员身高超过1.8米吗?”

详见本报数字报 <http://epaper.jzrb.com>

讣告

焦作市第一干休所离休干部孙德厚同志,因病于2011年7月23日7时20分不幸去世,享年81岁。兹定于2011年7月27日(星期三)8时在市殡仪馆举行遗体告别仪式,望其生前亲朋好友届时参加。

妻:马玉兰 携
长女:孙素琴 婿:张春海
长子:孙建军 媳:李秀玲
次子:孙建海 媳:牛俊英
次女:孙素江 婿:舒志忠
三子:孙建伟 媳:岳玉红

泣告